

Rok 1997

Zmeny v
štátnom zväzku

Za úradní nadiacich a vykonaných pracovníkov
Okresného úradu v Bardičove umiestnením poslanca NR SR
RNDr. Ondrej Tedeš a povolaním úradu štátnej Slovenskej
správnej 36-ročného JUDr. Daniela Ševčíka (H2D3) do
funkcie predsedu Okresného úradu v Bardičove.

Funkciu sa ujal od 17. septembra 1997 (po resignácii
Ing. Ján Kubnicka). Je to od r. 1991 už 6. meno -
nami na tomto najvyššom postu v štátnom zväzku.

Referendum

Komisia referendum vyhlásil prezident SR Michal
Korčák na 23. a 24. 5. 1997. Malo rozhodnúť o 2
problémoch. Prvý problém sa týkal vstupu SR do NATO
a o tým sme sa ešte aj ďalšie dve otázky.
Druhý problém sa týkal priamej voľby prezidentov.
V oboch bol jeden volebný okres.

Komisia pri hlasovaní v referende pracovala v tomto
zložení:

Hankovská Mária č. 105 - SNS

Čížková Zuzana č. 51 - DU

Čelúch Róbert č. 104 - KDH

Bubelová Mária 33 - SĽK

Knaga Anton - H2D3

Výsledky hlasovania:

Voči opätovnejším otázkam napísaných v referende na
hlasovaní v referende: 232

Voči otázkam hlasovacích lístkov: 55

Voči platným hlasovacím lístkom: 0

Voči neplatným hlas. lístkom: 54

Voči hlasu pri jednotlivých otázkach:

staška č.1 odporiti	čas:	mi:
staška č.2	čas:	mi:
staška č.3	čas:	mi:

Uvodna komisija pre referendum uložila pravič
 pre klaro in referendum listky so 4 staškami. V pri-
 padu nedodanih klar. listkov so 4 staškami, klori toli
 skrajni Uvodna komisija pre referendum SR 16.5.
 1997, tudi referendum neplačni. Na referendum klar. li-
 stkov a isto doručeni običaj (mestnjim običaj) in
 posebnemu imenstvu a podla moru gradbenih puchal-
 kov UKR SR razporeda Ministrstvo imstva Slovenij
 republiky.

Na dva risaki toli in pucharu ministrstva imstva
 SR doručeni klaro in referendum listky so 3 staškami.
 Vpludkov referendum toli vseh puchal, klaro in imstva-
 leni običaj in republiky a določa radikalizacija raba-
 ter mudri koalicio in opozicio, klaro in referendum
 na in masij doli nicačeno toli 1993% opredeljena.

Alkore toli referendum in SR referendum na neplačni.
 januar - nicačeno običaj, mestni imenstvu a pome-
 nu listy. Najhladnjia noc 7. a 15.1. -15°C,
 najteplejia noc 30.1. -0°C (podla predporeda
 puchal od Lucij do Konec ty mal tyf januar
 98 - teplejia). Čarto toli opac, tomla, no imstva
 toli malo.

Februar - nicačeh a stud mriaca - teplety in
 mriaca, koncni mriaca toli teplety plusovi.

Počasi

Pomeru hmlisto a hlačiv. 23. a 26 + 5°C (cez dno až + 10°C). 20.2. maršičite 20 omi mchu.

Marec - pomeru lptj. Obednejši a nižni lptj ni nižky plusovi. 12.3. až 18°C. Najhladnejši saer 24.3. - 17°C. Tento mesiac tel pomeru jarnj až na 28.3., kedy telo veľkaj hmla, nedužnosť 50 m.

V aprili - na ede na severnejš skvarach dviš mch. Obednejši a nižni lptj ni plusovi. (3.4. na ded až 20°C) 5.4. - mchovi pukaňky, napradto až 15 omi mchu. 24.4. - saanamunaramu pútel bočianov.

Máj - lptj - mch Buzova je rozlptj. Káčinova je pale-hlačiv.

Jun - lptj a polehlačiv. 29. a 30.6. až 30°C.

Júl - na lptj mesiac chladni a polehlačivni púčaniv.

15.7. začali veľkaj porokov r Eugju. Na rjchodnom Slovensku postihlo najviac Orieňskij kraj (Tschj Polko). Boli to tzv. „storočiv redj“. Storočiv na, až takajte voda sa dšpruje na na 100 rokov. Mnoho ľudí sa postihnu-lych mied toto stakhoravnjch. Najviac tela postihnutaj Morava, mchov sa to prerunulo do Nemcka. (Rajplozj postihli Slovensko, Česko, Polko, Maďarsko, Nemcko).

August - polehlačiv až dlačiv, podobna ako r júl bez vrážik. 2.8. vzhod' nedužku

September - pomeru lptj, máte vrážik.

Oktober - od polovice mesiaca prichádzaj ochladniš,

a sama vadat' mraz. 15. októbra je Buzor
teľ. Prvý mraz čísom zimou.

November - pomerne teplo a oblačno. V čase alebo jablká
relmi rýchlo.

December - teplo a oblačno. Na našu ruku Buzora sa dostá
mraz.

Právnym z
publikáciou

Začiatkom roka boli vypracované rôzne studované
náčrtky rody a ich výdatnosť, ktorá na polystrova
a celkovom príroku do rodu 0,9 U/s, čo boli náklady
na prírodu na hranici únosnosti a prírodu týždňa.
Kvalitný tel odber a drôchi prac. relna, kde tel defi-
cit najmenej 0,5 U/s. Náklady na náročnosť problé-
matickej a náročnosti publiek rodu WaK 02 33
prijali prístupné opatrenia a to tak, že sa vypracoval
studia a prachu náklady 115, kde boli drôchi 5 telonoví
níz, prevádzal na pravidelný vzor rody a labora-
torium WaK 02 33, ako aj na štátny odborný ústav.
Dovedy a na náklade náročného posudku boli prijali
prírodné technické opatrenia na blázniv rody do náro-
čného prírodu a prijateľným blázniv nákladu doplnením
nároč do rodu.

Vzrástajú na kľúčový tel náklady Buzorový pod Buzor-
com, ktorý by mal úžit prírodné množstvo prírodné rody
na našu ruku drôchi. Náklady aj opava náčrtku štipka
a nákladoch WaK 33.

Přehledná prírodná a prírodná Buzorová sa prístupná

ma r. 1998 má narodením PVC ako toto plánovanie, ale
paprak podľa "Svetička".

Podľa zjednotenia podstaty školy pri narodení skupinovej
konanovaci formou sčami Svetičor, Jarner, Pichytor,
Meheluk do Rard. Noj tri.

Kultúra

Okremá rada Malca Slovanskij a Bardyose po-
múkla dovi kultúrny program folklórny skupiny
"Lipláci" nachranimjch Slovach pri príležitosti Svetičor
sčas Slovach. Na návrh poslanka Ing. Foltu bol
schválený výdavok vo výške 5.000,- Sk na nákup
daru a dekorovania pri FB "Lipláci". Po skončení vý-
kupenia, ktorí toto a kultúrnom domu, toto návrh
hodlím a naradať OR odovzdaný noj dar a prava-
nomi mali dekorovania vo forme švédskych stolor
- hosli na príležitosti starjmu slovanským výstoma-
sklorn a sčam

Ovi lyto príležitosti bolu narodená a dovi MATICA SLO-
VENSKA, ktorý predsedom sa stal Duřim Pukulor
"Dvi maliki"

"Chromnicki sluby Dvii" - Vianoci

Zmomy a ekonom narupitelstvo nemastali, niki melo
uročimj alito noj mudřičel a postlu poslanka,
sčami narupitelstvo naradalo kãrdel 3 mesiaci, rada
padla podstaty. Pivãiti na sãom sãlody bykajice na dovi
a 14 dnyaditãr.

Jednotlivãi komini naradali padla podstaty.

Spoločnosť

- úspech MK tel. reflektorovej sú je krescoví kusky oca 4 mu
- prevádzka na rozličných telefónnych sieťach a 40 účasťovníkov
t.j. a okolo oca 75 telef. účasťovníkov
- nový moderný návrh je a prvý prevádzkový
- časťka nároku na zariadenie na presunúť pod elektrinou
- VSE TO dala náklady na náročí alebo elektrický
energia, a KSB zariadení na 44 KW
- výskumní a projektoví práce boli nadaní GEOSTOLU
- pri Oclí tel. nahradení počítač PELTIUM a oca 35 000,-
ka účasti a na farmaceutickou časťou
- tel. výpracovanej General plynof. oku, trudi na náčitate
izemní a staviteľní konaní, a november toto predsední
výskumní a projektoví misioni oku (inštaláciou,
údržavou, tel. prevádzka firma Geopod 33).

General výpracoval Ing. Križan - slov. plynárenský podnik
Križan. Projekt dokumentáciu na plynofikáciu výpra-
covat Skopjejekt Michalovci. Konštrukci výšeroví
konaní výbrato firmu MONSTRÚR Križan na plyno-
fikáciu oku.

Prí výbratke oku na realizovatal výbratka oku a
starý ústí oku, ako aj pred miestom a celkový výšku
oca 1,1 mil. Sk. (1) Sotlá jednotlivých odličiek toto
skautu preimporovani:

Časťka k vzorníčkovej kresle	55 000,-
Časťka k fotozámku	25 000,-
Časťka oku KSB k z. časť. kresle	60 000,-
Časťka k oku. inštalácii	30 000,-

Čekas ke rěmskej oxadu (2a 115)	50 000,-
Čekas wa dec a pěstowateřow pned Očlě a na mestem	800 000,-
Přiwadla firma Čekas' darty Bawdyjor.	